
LA CARTE - JANVIER 2025



TIRADITO & CEVICHE P A R  B O Z E N

YELLOWTAIL

COMBAVA

PASSION

NEW STYLE

SASHIMI DE SERIOLE, PONZU, HUILE D’OLIVE, 

SEL DE GUÉRANDE, PIMENT JALAPENOS, CITRON CAVIAR

SASHIMI DE DAURADE, CITRON VERT BIO, HUILE DE SÉSAME, HUILE

D’OLIVE, DÉS DE MANGUE, OIGNON CRISPY, PIMENT D’ESPELETTE,

SEL DE GUÉRANDE, POUSSE DE SHISO, ZESTE DE COMBAVA

SASHIMI DE THON, PAPAYE, PONZU, HUILE D’OLIVE, 

FRUIT DE LA PASSION, SEL DE GUÉRANDE, VENE CRESS

SASHIMI DE SAUMON LÉGÈREMENT BRAISÉ, PONZU,

HUILE DE SÉSAME, HUILE D’OLIVE, SÉSAME, 

GINGEMBRE FRAIS, CIBOULETTE

8 PIÈCES 17.90

8 PIÈCES 16.90

8 PIÈCES 16.90

8 PIÈCES 16.90



TIRADITO & CEVICHE P A R  B O Z E N

TARTUFO MAGURO

ORIGINAL CEVICHEC E V I C H E   D E   D A U R A D E

SASHIMI DE SAUMON LÉGÈREMENT BRAISÉ, TRUFFE D’ÉTÉ, 

HUILE DE TRUFFE, PONZU, POINTE DE MISO AU YUZU, CIBOULETTE

DÉS DE DAURADE, LAIT DE COCO, CITRON VERT BIO, MANGUE,

AVOCAT, GRENADE, PIMENT D’ESPELETTE, CORIANDRE, 

OIGNON ROUGE, SEL DE GUÉRANDE, 

ACCOMPAGNÉ D’UN RIZ VINAIGRÉ

SASHIMI DE THON LÉGÈREMENT TEMPURA, NORI,

SÉSAME, MISO AU YUZU

DÉS DE SAUMON, ÉPI DE MAÏS CROUSTILLANT, OIGNONS ROUGES, 

OIGNONS CRISPY, MANGUE, AVOCAT, CONCOMBRE, MENTHE, GRENADE, 

PONZU, CORIANDRE, PIMENT, ZESTE DE CITRON VERT BIO, 

ACCOMPAGNÉ D’UN RIZ VINAIGRÉ

8 PIÈCES 16.90

18.90

6 PIÈCES 16.90

18.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

AUBERGINE MISO

MINI TACOS

CROUSTILLANT ÉXOTIQUE

AUBERGINE JAPONAISE VIOLETTE FONDANTE,

FLAMBÉE AU MISO, SÉSAME, VENE CRESS

TARTARE DE SAUMON, MANGUE, CONCOMBRE, BASILIC

CISELÉ, DANS UN TUBE CROUSTILLANT, GUACAMOLE, 

CITRON CAVIAR, VENE CRESS, MISO YUZU

SAUMON MARINÉ AU PONZU, CONCOMBRE, GUACAMOLE,

 SPICY MAYO, MENTHE, ZESTE DE CITRON VERT BIO, PIMENT

4 PIÈCES 10.90 2 PIÈCES 11.90

3 PIÈCES 10.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

ANGEL ROLLROULEAU DE PRINTEMPS

TWISTCAVIAR CONCOMBRE

SAUMON, MESCLUN, MENTHE, ASPERGE, AVOCAT, CAROTTE, ENROULÉ

DANS DU CONCOMBRE, CITRON CAVIAR, HUILE DE SÉSAME, PONZU

SAUMON / EFFILOCHÉ DE BLANC DE POULET/  ESCALOPE DE POULET 

TEMPURA / VEGE SALADE, VERMICELLE, CAROTTE, CONCOMBRE, SOJA, 

SAUCE AIGRE DOUCE, CACAHUÈTES ET MENTHE

AVOCAT ET CHEESE, LE TOUT FRIT. AU DESSUS TARTARE DE

SAUMON SPICY MAYO FLAMBÉ, TERIYAKI, VENE CRESS

SAUMON ENROULÉ DE KADAIF CROUSTILLANT,

MAYO AU PIMENT CHIPOTLE FUMÉ, TERIYAKI

4 PIÈCES 14.90

2 PIÈCES 10.90

8 PIECES 15.90

2 PIÈCES 9.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

INFERNO TATAKI

RIZ CROUSTILLANT, SAUMON BRAISÉ, MAYO AU PIMENT

CHIPOTLE FUMÉ, PIMENT JALAPENOS

RIZ CROUSTILLANT, SPICY MAYO,

CIBOULETTE, SÉSAME

4 PIÈCES 13.90

4 PIÈCES 14.90

INFERNO SAUMON INFERNO THON

RIZ CROUSTILLANT, SPICY MAYO,

CIBOULETTE, SÉSAME

4 PIÈCES 13.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

GREEN

ROCK SALMON

ALASKA

CHICKEN MANGO

YELLOWTAIL, AVOCAT, ASPERGE, PAPAYE, FEUILLE DE SOJA VERTE, 

VENE CRESS, ZESTE DE CITRON VERT BIO, PONZU

SAUMON TEMPURA MAISON, AVOCAT, CHEESE VEGAN, RECOUVERT

DE SAUMON BRAISÉ, AMANDES EFFILÉES, MAYO AU PIMENT

CHIPOTLE FUMÉ, TERIYAKI

ASPERGE, AVOCAT, CONCOMBRE, RECOUVERT DE YELLOWTAIL

LAQUÉ AU PONZU, TRUFFE D’ÉTÉ

POULET TEMPURA MAISON MARINÉ 24H, CONCOMBRE, AVOCAT,

RECOUVERT DE MANGUE, AVOCAT, OIGNON CRISPY,

MAGO SPICY, TERIYAKI

8 PIÈCES 14.90

8 PIÈCES 13.90

8 PIÈCES 14.90

8 PIÈCES 13.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

ONIGIRI CROUSTILLANT SAUMON

SAUMON, AVOCAT, LE TOUT CROUSTILLANT, 

SRIRACHA ET TERIYAKI

4 PIÈCES 14.90

ONIGIRI CROUSTILLANT THON CUIT

THON CUIT MAYONNAISE, AVOCAT, LE TOUT CROUSTILLANT, 

SRIRACHA ET TERIYAKI

4 PIÈCES 14.90

CRISPY SPRING THON CUIT CRISPY SPRING SAUMON

THON CUIT MAYONNAISE, SWEET CHILI, AVOCAT, NORI,

FEUILLE DE RIZ, LE TOUT CROUSTILLANT, SPICY MAYO, TERIYAKI

DÉS DE SAUMON SPICY MAYO, AVOCAT, NORI,

FEUILLE DE RIZ, LE TOUT CROUSTILLANT, TERIYAKI

4 PIÈCES 14.90 4 PIÈCES 14.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

SPECIAL SAUMON DRAGON EYE

TARTARE DE SAUMON, CONCOMBRE, 

AVOCAT, SPICY MAYO ET TERIYAKI

SAUMON CUIT, ASPERGE, CAROTTE, 

FAÇON TEMPURA, TERIYAKI

8 PIÈCES 15.50 10 PIÈCES 15.50

FRIZZ BALL

SAUMON / THON CUIT MAYONNAISE / POULET MAYONNAISE,

 AVOCAT, FAÇON TEMPURA, 

PIMENT ROUGE, SPICY MAYO, VENE CRESS

6 PIÈCES 13.90

FLOCON

DÉS DE SAUMON, SPICY MAYO,

POINTE DE GUACAMOLE, CORIANDRE, 

COQUE CROUSTILLANTE

4 PIÈCES 13.90



SIGNATURES PASSIONNELLES P A R  B O Z E N

BURN OUT MISTER ORANGE

CREVETTE* PANKO, CHEESE VÉGAN, AVOCAT, RECOUVERT DE

SAUMON TATAKI ET AVOCAT, TERIYAKI

SAUMON, AVOCAT, RECOUVERT DE SAUMON TATAKI ET FLOCON

TEMPURA. SPICY MAYO ET TERIYAKI

8 PIÈCES 13.90

*substitut de crevette

8 PIÈCES 13.90

ANACONDA VOLCANO

POULET TEMPURA MAISON MARINÉ 24H, LÉGÈRE MAYONNAISE,

ASPERGE, RECOUVERT D’AVOCAT, TERIYAKI

SAUMON TATAKI, CONCOMBRE, MENTHE, CIBOULETTE,

RECOUVERT D’AVOCAT, FLOCON TEMPURA, 

PIMENT, SWEET CHILI

8 PIÈCES 13.90 8 PIÈCES 13.90



PIZZETTA TRUFFE BLACK TRUFFE

SAMBA THON CUIT

TARTARE DE SAUMON, AVOCAT, MAYONNAISE À LA TRUFFE D’ÉTÉ, ZESTE DE 

CITRON VERT BIO, TERIYAKI, SUR GALETTE CROUSTILLANTE

TARTARE DE SAUMON ET MAYONNAISE À LA TRUFFE D’ÉTÉ, RECOUVERT

D’AVOCAT, TRUFFE D’ÉTÉ ET ZESTE DE CITRON VERT BIO

THON CUIT MAYONNAISE,

AVOCAT, FINES POUSSES, SÉSAME, TERIYAKI ET SPICY MAYO,

SUR RIZ CROUSTILLANT

14.90 8 PIÈCES 13.90

2 PIÈCES 13.90

SAMBA SAUMON

TARTARE DE SAUMON,

AVOCAT, FINES POUSSES, SÉSAME, TERIYAKI ET SPICY MAYO, 

SUR RIZ CROUSTILLANT

2 PIÈCES 13.90



ROULEAU DE PRINTEMPS  1 PIÈCE
SAUMON / ESCALOPE DE POULET TEMPURA / VEGE 

SALADE, VERMICELLE, CAROTTE, CONCOMBRE, SOJA, 

SAUCE AIGRE DOUCE 

SALADE PAPAYE
CONCOMBRE, PAPAYE, MANGUE, CACAHUÈTE, 

JALAPENOS, ZESTE DE CITRON VERT BIO, SAUCE THAI

SHISHITO 
(PIMENT JAPONAIS DOUX D’EXCEPTION ) 

SEL DE GUÉRANDE 

SEL DE GUÉRANDE ET TRUFFE D’ÉTÉ

GUACAMOLE
AVOCAT, ÉPI DE MAÏS CROUSTILLANT, 

GRENADES ET CHIPS TORTILLAS

BOL CHICKEN POPCORN
POULET CROUSTILLANT MAISON, 

SAUCE SWEET CHILI

TEMPURA DE HARICOTS VERTS
SAUCE MAYO AU PIMENT CHIPOTLE FUMÉ

EDAMAME

ENTRÉES

NEMS AU POULET 4 PIÈCES

RAVIOLIS FRITS AU POULET 4 PIÈCES

WOK DE LÉGUMES

SALADE D’ALGUE WAKAMÉ

SALADE DE CHOU

SOUPE MISO

RIZ NATURE OU VINAIGRÉ

10.90

10.90
13.90

10.90

14.90

8.90

5.90

9.90

9.90

7.50

5.90

3.90

3.90

3.90

SHISHITO AU SEL DE GÉRANDE

NEMS AU POULET

TEMPURA DE HARICOTS VERTS

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ 9.90



Avocat, concombre, salade iceberg, menthe, coriandre

SAUMON TEMPURA MAISON

SAUMON

SAUMON CHEESE VÉGAN

THON CUIT MAYONNAISE

AVOCAT CONCOMBRE CHEESE VÉGAN

POULET TEMPURA MAISON MARINÉ 24H  

SPRING BREAK 
SAUMON, AVOCAT, CONCOMBRE, ENROULÉ DE BASILIC FRAIS ET 

PIMENT D’ESPELETTE

SPRING PEANUTS 
SALADE MESCLUN, SAUMON, MANGUE, AVOCAT, CONCOMBRE, CAROTTE, MENTHE, SAUCE CACAHUÈTE

MALIBU 
SAUMON TATAKI, MENTHE, CORIANDRE, AVOCAT, CONCOMBRE, ICEBERG, SAUCE MISO AU YUZU

SPRING

9.90

8.90

8.90

8.90

9.90

9.90

8.90

9.90

8.90

8 PIÈCES

POULET TEMPURA

SPRING BREAK

MALIBU



SAUMON TEMPURA MAISON AVOCAT

SAUMON CHEESE VÉGAN

SAUMON AVOCAT

MAGIQUE SAUMON TARTARE DE SAUMON, RECOUVERT D’ANETH

THON CUIT MAYONNAISE AVOCAT

VÉGÉTAL TUNA THON CUIT MAYONNAISE, AVOCAT, CONCOMBRE, RECOUVERT D’ANETH, CORIANDRE, CIBOULETTE

POULET MAYONNAISE AVOCAT

POULET TEMPURA MAISON MARINÉ 24H AVOCAT 

AVOCAT CONCOMBRE

THON AVOCAT

SUPPLÉMENT : OIGNON CRISPY / SAUCE SPICY

CALIFORNIA ROLLS 8 PIÈCES

7.90

7.50

6.90

7.90

6.90

7.90

6.90

7.90

6.50

7.90

+1.00

CRISPY FOIE GRAS RECOUVERT D’OIGNONS CRISPY, CONFITURE DE FIGUES

EXQUIS FOIE GRAS RECOUVERT DE NOISETTES GRILLÉES, CONFITURE DE FIGUES

MAGIQUE FOIE GRAS MANGUE RECOUVERT DE SPÉCULOOS, CONFITURE DE FIGUES

15.90

15.90

15.90

FOIE GRAS 8 PIÈCES

CRISPY FOIE GRAS

EXQUIS FOIE GRAS

MAGIQUE FOIE GRAS MANGUE



SAUMON 

SAUMON AVOCAT 

THON CUIT MAYONNAISE 
 
AVOCAT

CONCOMBRE CHEESE VÉGAN 

THON

TATAKI SAUMON
SASHIMI DE SAUMON BRAISÉ, MENTHE,

CIBOULETTE, FLOCON TEMPURA,

PIMENT, SAUCE PONZU, POINTE DE GUACAMOLE

TATAKI THON
SASHIMI DE THON LÉGÈREMENT 

BRAISÉ, MENTHE, CIBOULETTE, FLOCON TEMPURA, 

PIMENT, SAUCE PONZU, POINTE DE GUACAMOLE

ROSE PONZU
TARTARE DE SAUMON AVOCAT, 

SAUCE PONZU, ZESTE DE CITRON VERT BIO

SAUMON

SAUMON BRAISÉ

THON

SASHIMI SAUMON

SASHIMI THON

MAKI

TATAKI

SUSHI

SASHIMI

6.40

6.60

6.40

5.40

5.90

7.50

18.90

19.90

7.90

5.20

6.20

6.20

  9.90 / 15.90

10.90 / 18.90

2 PIÈCES

6 PIÈCES / 12 PIÈCES

6 PIÈCES

10 PIÈCES



RAINBOW AVOCADO 
SAUMON, AVOCAT, RECOUVERT D’AVOCAT

RAINBOW TUNA 

THON CUIT MAYONNAISE, CONCOMBRE, RECOUVERT D’AVOCAT

RAINBOW AVOCAT FRESH 

AVOCAT ENROULÉ DE SAUMON

RAINBOW CHEESE 
CHEESE ENROULÉ DE SAUMON

RAINBOW TATAKI CHEESE 

CHEESE ENROULÉ DE SAUMON BRAISÉ

RAINBOW TATAKI FRESH 
AVOCAT ENROULÉ DE SAUMON BRAISÉ

EGG SAUMON 
AVOCAT, RECOUVERT D’UNE FINE TRANCHE D’OMELETTE

EGG THON CUIT MAYONNAISE 
AVOCAT, RECOUVERT D’UNE FINE TRANCHE D’OMELETTE

EGG POULET MAYONNAISE 
AVOCAT, RECOUVERT D’UNE FINE TRANCHE D’OMELETTE

RAINBOW ROLLS

9.90

9.90

9.90

9.90

10.90

10.90

9.90

9.90

9.90

8 PIÈCES

RAINBOW TATAKI FRESH

EGG THON CUIT MAYONNAISE

RAINBOW AVOCAT FRESH



Avocat, riz vinaigré, sésames

SAUMON

SAUMON CHEESE VÉGAN

SAUMON FRAICHEUR 
SAUCE PONZU, ZESTE DE CITRON VERT BIO

SAUMON SPICY MAYONNAISE

SAUMON CUIT

THON CUIT MAYONNAISE

THON

POULET MAYONNAISE

SUPPLÉMENT : CHEESE VEGAN  
                          SAUCE SPICY 

RIZ TARTARE
PETIT /  CLASSIQUE

10.90 / 15.90

11.90 / 16.90

12.90 / 17.90

12.90 / 17.90

11.90 / 16.90

10.90 / 15.90

13.90 / 18.90

11.90 / 16.90

+2.00
+1.50

SAUMON FRAICHEUR 



            
YELLOWTAIL
AVOCAT, PONZU, MISO YUZU, JALAPENOS

SAUMON

THON

MIX THON SAUMON

PONZU
TATAKI DE SAUMON, AVOCAT, MENTHE, CIBOULETTE, PIMENT, SAUCE PONZU

Edamame, avocat, concombre, chou mariné, grenade, sésame, 
radis rose, menthe, sauce ponzu. Riz vinaigré ou quinoa bio

CHICKEN TEMPURA
 
SAUMON

THON
 
TATAKI SAUMON
 
DAURADE

Riz vinaigré, sésames

CHIRASHI

POKE BOWLS

21.90
 

16.90

20.00

18.90

19.90

18.50

17.50

20.50

19.50

18.50

CHIRASHI THON

POKE TATAKI SAUMON

NOUVEAUTÉ



SWEET POULET
ÉMINCÉ DE BLANC DE POULET CARAMÉLISÉ, CAROTTE, POIS GOURMAND, ÉPI DE MAÏS, 

UN ACCOMPAGNEMENT AU CHOIX*

DONBURI
RIZ NATURE, ESCALOPE POULET TEMPURA MAISON, NEM POULET, LÉGUMES AU WOK, SHISHITO, SAUCE AIGRE DOUCE

NOUILLES POULET TEMPURA MAISON/ SAUMON CUIT/ VÉGÉTARIENNES
CAROTTE, POIS GOURMAND, SOJA FRAIS, OEUF

RIZ TANDOORI POULET TEMPURA MAISON OU SAUMON CUIT
RIZ SAUTÉ PARFUMÉ AU TANDOORI, CORIANDRE, BASILIC, EDAMAMÉ, CACAHUÈTE

ESCALOPE DE POULET TEMPURA MAISON
SAUCE SWEET CHILI, UN ACCOMPAGNEMENT AU CHOIX*

SAUMON MISO
SAUMON CUIT, SAUCE MISO AU YUZU.

UN ACCOMPAGNEMENT AU CHOIX*

POULET BASILIC
ÉMINCÉ DE BLANC DE POULET, LÉGUMES SAUTÉS AU WOK, SAUCE PIQUANTE 

ET BASILIC FRAIS. UN ACCOMPAGNEMENT AU CHOIX*

FINGER DE POULET TEMPURA MAISON
BLANC DE POULET CROUSTILLANT NATURE MARINÉ 24H, SAUCE DU CHEF

OU MOUTARDE AU MIEL OU KETCHUP. UN ACCOMPAGNEMENT AU CHOIX*

YAKITORI SAUMON

YAKITORI BOULETTE DE POULET

* ACCOMPAGNEMENT AU CHOIX : NOUILLES LÉGUMES, WOK DE LÉGUMES, SALADE DE CHOU, RIZ NATURE

PLATS CHAUDS

17.90

20.90

17.90 / 17.90 / 14.90

NOUVEAUTÉ

17.90 

 
21.90 

23.90 

 

17.90

 

17.90

 

9.90

 
9.90

NOUILLES POULET TEMPURA

RIZ TANDOORI SAUMON



DIET SALADE                                                                                                                                             
EFFILOCHÉ DE BLANC DE POULET FROID, SALADE ICEBERG, CAROTTE, EDAMAME, CONCOMBRE, SOJA,

GRENADE, SAUCE THAï            

CHICKEN POPCORN                                                                                                                              
POULET CROUSTILLANT MAISON, MESCLUN, CAROTTE, AVOCAT, CONCOMBRE, EDAMAME, 

CACAHUÈTE, MENTHE, SAUCE CACAHUÈTE

HEALTHY
CHIFFONNADE DE DINDE FUMÉE, MESCLUN, QUINOA BIO, FLOCON TEMPURA, 

GRENADE, EDAMAME, AVOCAT, SAUCE PONZU

YAKI
YAKITORI DE SAUMON TERIYAKI, AVOCAT, ANANAS, MESCLUN, CAROTTE, EDAMAME, 

AMANDES EFFILÉES, SWEET CHILI, SAUCE AIGRE DOUCE

BOZEN
POULET TEMPURA MAISON MARINÉ 24H, SALADE ICEBERG, MAÏS, AVOCAT, 

CŒUR DE PALMIER, TOMATE CERISE, POUSSE DE SOJA, SAUCE DU CHEF 

BO BUN
NEMS AU POULET DÉCOUPÉS, SALADE ICEBERG, VERMICELLE, CAROTTE, CONCOMBRE, 

SOJA, CACAHUÈTE, CORIANDRE, MENTHE, SAUCE AIGRE DOUCE 

POULET GRILLÉ
SALADE ICEBERG, MAÏS, AVOCAT, CŒUR DE PALMIER, TOMATE CERISE, POUSSE DE SOJA, SAUCE DU CHEF

SAUMON TEMPURA MAISON
SALADE ICEBERG, MAÏS, AVOCAT, CŒUR DE PALMIER, TOMATE CERISE, POUSSE DE SOJA, SAUCE DU CHEF

PANKO
CREVETTE PANKO, SALADE ICEBERG, MAÏS, AVOCAT, CŒUR DE PALMIER, TOMATE CERISE, POUSSE DE SOJA, SAUCE DU CHEF 

TARTARE DE SAUMON
SALADE ICEBERG, MAÏS, AVOCAT, CONCOMBRE, TOMATE CERISE, SAUCE DU CHEF

SALADES 18.90

NOUVEAUTÉ

SALADE BOZEN



SERVI AVEC CHIPS

SCHNITZEL MAISON
ESCALOPE DE POULET TEMPURA, CORNICHON, TOMATE,

OIGNON CRISPY, HUILE D’OLIVE, KETCHUP, MAYONNAISE,

MOUTARDE AU MIEL

POULET TEMPURA MAISON
POULET CROUSTILLANT MARINÉ 24H, CORNICHON, TOMATE,

OIGNON CRISPY, HUILE D’OLIVE, MOUTARDE MIEL

DINDE
DINDE FUMÉE, TOMATE, AVOCAT, OIGNON CRISPY, 

HUILE D’OLIVE, MOUTARDE AU MIEL

MIX
PASTRAMI DE BŒUF, PICKEL, ROSETTE, DINDE FUMÉE,

CORNICHON, TOMATE, HUILE D’OLIVE, MAYONNAISE

DUO
ROSETTE, PICKEL, CORNICHON, TOMATE, HUILE D’OLIVE,

MAYONNAISE

POULET MAYO
POULET MAYONNAISE, TOMATE, CONCOMBRE, HUILE D’OLIVE

TUNA
THON CUIT MAYONNAISE, TOMATE, CONCOMBRE, HUILE D’OLIVE

HOT DOG
SAUCISSE, KETCHUP, MOUTARDE MIEL, OIGNON CRISPY

BAGELS

15.90

13.90

12.90

13.90

13.90

12.90

12.90

10.90

BAGEL SCHNITZEL





IDÉAL POUR VOS DÉJEUNERS D’AFFAIRES

BENTO
TEMPURA
31.90 €

SALADE DE CHOU

EDAMAME

RIZ NATURE

8 CALIFORNIA SAUMON

POULET TEMPURA MAISON
ESCALOPE DÉCOUPÉE, SWEET CHILLI

FRUITS FRAIS

SALADE DE CHOU

EDAMAME

RIZ VINAIGRÉ

8 TATAKI DE SAUMON 
AVOCAT, SAUCE PONZU

8 SPRING MALIBU

4 SUSHI SAUMON

FRUITS FRAIS

BENTO
SAUMON
31.90 €

BENTO
Valable le midi hors week-end et jours fériés



MENU
MIDI JAP
2 ACCOMPAGNEMENTS OFFERTS AU CHOIX :
SALADE DE CAROTTE
SALADE DE CHOU
SOUPE MISO
RIZ BLANC OU VINAIGRÉ

1 CHIRASHI SAUMON
8 RAINBOW AVOCAT FRESH

4 SPRING SAUMON

3 SUSHI SAUMON

3 SASHIMI SAUMON

6 SUSHI SAUMON

8 CALIFORNIA SAUMON

3 SUSHI SAUMON

8 SPRING SAUMON

8 CALIFORNIA SAUMON 

3 SUSHI SAUMON BRAISÉ

3 MAKI AVOCAT

8 CALIFORNIA SAUMON

8 CALIFORNIA THON CUIT MAYONNAISE

4 SPRING SAUMON

MIDI CHIRASHI MIDI SAUMON

MIDI CLASSIQUE MIDI FRESHMIDI ROLLS

16.90 €
17.90 €

18.90 €15.90 € 16.90 €

Valable le Midi hors week-end et jours fériés.
*Hors thon



MENUS
MIDI MIX
1 BOISSON SOFT OFFERTE

Valable le Midi hors week-end et jours fériés.
*Hors thon

8 CALIFORNIA AU CHOIX*

1 BAGEL AU CHOIX OU HOT DOG

SERVI AVEC DES CHIPS
(BAGEL SCHNITZEL: + 2 EUROS)

1 GRANDE SALADE AU CHOIX

8 CALIFORNIA AU CHOIX*

1 PETITE SALADE AU CHOIX

 1 POKE BOWL SAUMON

RIZ OU QUINOA BIO

8 CALIFORNIA AU CHOIX*

1 PETIT RIZ TARTARE AU CHOIX*

MIDI BAGELS

MIDI SALADE

MIDI DUO MIDI POKEMIDI TARTARE

16.90 €

17.90 €

17.90 € 16.90 €16.90 €



20 PIÈCES

24 PIÈCES

PLATEAUX

6 MAKI SANS ALGUE SAUMON

8 RAINBOW AVOCAT FRESH

6 MAKI SANS ALGUE AVOCAT

8 CALIFORNIA SAUMON TEMPURA

8 EGG TUNA

8 CALIFORNIA THON CUIT MAYONNAISE

ORIGINAL

MIX
COOKED

18.90€

21.90€



22 PIÈCES

10 PIÈCES

8 SPRING SAUMON

6 SUSHI SAUMON

8 CALIFORNIA SAUMON

10 SUSHI SAUMON

MIAMI

FULL 
SUSHI

26.90 €

19.90€



32 PIÈCES

26 PIÈCES

PLATEAUX

8 CALIFORNIA SAUMON TEMPURA

8 CALIFORNIA SAUMON CHEESE

8 CALIFORNIA SAUMON

8 CALIFORNIA THON CUIT MAYONNAISE

2 SUSHI SAUMON

8 SPRING SAUMON

8 VOLCANO

8 RAINBOW TATAKI CHEESE

SUPER
CALIFORNIA

SUPER
SAUMON

24.90 €

35.90€



SUPER
MIX

SUPER
CHIC

33.90 €

35.90€

8 SPRING SAUMON

8 CALIFORNIA SAUMON

8 EGG THON CUIT MAYONNAISE 

8 RAINBOW AVOCAT FRESH

8 RAINBOW CHEESE

8 BLACK TRUFFE

8 CALIFORNIA SAUMON

8 SPRING MALIBU

32 PIÈCES

32 PIÈCES



COFFRETS  DISPONIBLE UNIQUEMENT EN LIVRAISON ET À EMPORTER

DUO
54.90 €

8 VOLCANO

8 SPRING SAUMON

8 CALIFORNIA THON CUIT MAYONNAISE

8 CALIFORNIA SAUMON

8 RAINBOW CHEESE

6 MAKI AVOCAT

2 SUSHI SAUMON BRAISÉ

2 SALADES DE CHOU OFFERTES

48 PIÈCES



GOURMET
67.90€

8 MISTER ORANGE

8 BLACK TRUFFE

8 SPRING MALIBU

8 RAINBOW CHEESE

8 RAINBOW TATAKI FRESH

8 CALIFORNIA SAUMON

2 SUSHI SAUMON 

2 SALADES DE CHOU OFFERTES

50 PIÈCES



COFFRETS  DISPONIBLE UNIQUEMENT EN LIVRAISON ET À EMPORTER

CLASSIQUE
79.90€

8 SPRING SAUMON

8 SPRING BREAK

8 CALIFORNIA THON CUIT MAYONNAISE

8 CALIFORNIA SAUMON

8 CALIFORNIA SAUMON CHEESE

8 RAINBOW CHEESE

8 RAINBOW AVOCADO

6 MAKI SAUMON

8 EGG THON CUIT MAYONNAISE

4 SUSHI SAUMON

4 SALADES DE CHOU OFFERTES

74 PIÈCES



DELUXE
97.90€

8 MISTER ORANGE

8 VOLCANO

8 BLACK TRUFFE

8 SPRING BREAK

8 SPRING MALIBU

8 RAINBOW TATAKI FRESH

8 RAINBOW CHEESE

6 MAKI AVOCAT

3 SUSHI SAUMON BRAISÉ

3 SUSHI SAUMON

4 SALADES DE CHOU OFFERTES

 

68 PIÈCES



BOISSONS

MANGAJO - Boisson Healthy, sans sucre ajouté 
YUZU & CITRON 25 CL
CITRON & THÉ VERT 25 CL
GRENADE & THÉ VERT 25 CL

3.90€
3.90€
3.90€

5.50€
5.50€

2.90€
2.90€
2.90€
2.90€ 
2.90€
2.90€
2.90€
2.90€
3.90€
3.90€

3.90€
3.90€
3.90€
3.90€ 
3.90€
3.90€
3.90€
3.90€
4.90€
4.90€

3.50€
4.90€

29.00€
46.00€

33.00€

29.00€

5.00€
7.00€

15.00€
8.00€

10.00€
19.00€
24.00€

8.00€
-

8.00€

8.00€

4.00€
6.00€

-
-
-

16.00€
19.00€

-
-

4.90€
4.90€
4.90€

5.90€
5.90€

EMPORTER / LIVRAISON                    SUR PLACE

SUR PLACE AU VERRE                              75CL

EMPORTER / LIVRAISON

MAYA - Pur jus 100% naturel
LITCHI 31 CL
PASSION, ANANAS ET MANGUE 31 CL

SOFT  
COCA COLA 33 CL 
COCA COLA ZÉRO 33 CL 
ICE TEA PÊCHE 33 CL
ORANGINA 33 CL
SPRITE 33CL
FANTA ORANGE 33CL
OASIS TROPICAL 33 CL 
EVIAN 50 CL 
SAN PELLEGRINO 50 CL
RED BULL 25 CL

BOISSONS CHAUDES
CAFÉ NESPRESSO 
KUSMI TEA BIO : THÉ VERT MENTHE OU JASMIN, BB DETOX

VINS ROUGES
BINYAMINA MOSHAVA CABERNET
BINYAMINA RÉSERVE SHIRAZ

VINS ROSÉS
BINYAMINA MOSHAVA ROSÉ

VINS BLANCS
BINYAMINA MOSHAVA CHARDONNAY

ALCOOL
BIERE ASAHI 33 CL
BIERE ASAHI 50 CL
BOUKHA 1/8 
MARTINI, AMARETTO, LIMONCELLO 8 CL
JOHNNY WALKER BLACK, VODKA GREY GOOSE 4CL
SAKÉ SIERRA (FROID) 30CL 
SAKÉ JUNMAI (TIÈDE) 30CL

SUR PLACE



DESSERTS
0 LACTOSE

FRUITS FRAIS DÉCOUPÉS 
ANANAS, GRENADES, MYRTILLES, KIWI, FRAISES

ANANAS FRAIS DÉCOUPÉS 

FONDANT AU CHOCOLAT* (Disponible uniquement en Île de France) 

BOULE DE GLACE VANILLE (SUR PLACE)

LITCHI 

BOZEN FRAISE (Disponible uniquement sur place)

CRÈME CHANTILLY AU LAIT DE SOJA, FRAISE, CROQUANT SPÉCULOOS

ET ÉCLATS DE NOISETTES GRILLÉES

GLACE BOZEN FRAISE (Disponible uniquement sur place)

GLACE VANILLE, GLACE FRAISE, CRÈME CHANTILLY AU LAIT DE SOJA,

FRAISE, COULIS DE FRAISE, CROQUANT SPÉCULOOS.

GLACE BOZEN MANGUE (Disponible uniquement sur place)

GLACE VANILLE, GLACE PASSION, CRÈME CHANTILLY AU LAIT DE SOJA,

MANGUE, COULIS DE MANGUE, CROQUANT SPÉCULOOS.

*Produit décongelé, ne pas recongeler

7.90€

7.90€

9.90€

7.50€

10.90€

11.90€

11.90€



Beth Din / Lactose free - Nous n‘acceptons pas les chèques
IMPRIMERIE CAPELLE 122, RUE LAMARCK - 75018 PARIS 

Enseigne : Bozen - Raison sociale : BOZEN - RCS : 818 159 279 00020 (Paris) - Capital social : 1 000 euros
Photos non contractuelles - « Pour votre santé, mangez au moins cinq fruits et légumes par jour - Manger-Bouger.fr » -

« Ne pas jeter sur la voie publique »

IÉNA
22 rue Freycinet

75116 Paris

Tél : 01 45 53 26 26 

BOULOGNE
130 rue de Billancourt

92100 Boulogne-Billancourt

Tél : 01 84 19 22 20

MARSEILLE PRADO
193 avenue du Prado

13008 Marseille

Tél : 04 84 89 01 01

NICE
1 Place Grimaldi

06000 Nice

Tél : 04 22 13 13 33

LEVALLOIS
31 avenue de l’Europe

92300 Levallois Perret

Tél :  01 84 20 20 03

MARSEILLE ST BARNABÉ
1 rue Montaigne

13012 Marseille

Tél : 04 84 89 49 49

VILLIERS
39 avenue de Villiers

75017 Paris

Tél : 01 83 62 17 17

LE RAINCY
2 avenue de Livry 

93340 Le Raincy

Tél : 01 40 11 13 13

VOLTAIRE
201 boulevard Voltaire

75011 Paris

Tél : 01 84 25 26 36

PARIS 19ème
59 rue Petit

75019 Paris

Tél : 01 89 16 80 80 

LYON
106 cours Vitton 

69006 Lyon

Tél : 04 28 29 27 27

TROCADÉRO
33 rue des Sablons

75116 Paris

Tél : 01 47 04 20 74

SARCELLES
40 boulevard Albert Camus

95200 Sarcelles

Tél : 01 40 11 12 12

CANNES
3 rue Latour-Maubourg

06400 Cannes

Tél : 04 22 46 00 50

VINCENNES
29 avenue de Paris

94300 Vincennes

Tél : 01 43 28 26 26

HORAIRES D’OUVERTURE 

Lundi à jeudi 11h30-14h30 et 18h45-22h30
Vendredi 11h30-14h30
Samedi 18h45-22h30 ( de novembre à mars ) 

Dimanche 11h30-15h30 et 18h45-22h30

www.bozen.fr ou Uber Eats
Rejoignez notre programme de fidélité 

pour plus d’avantages !

SERVICE LIVRAISON 

ÎLE DE FRANCE

PROVINCES

CHARENTON
195 bis rue de Paris

94220 Charenton le Pont 

Tél : 01 58 73 44 44





SERVICE  LIVRAISON
www.bozen.fr ou Uber Eats

Rejoignez notre programme de fidélité pour plus d’avantages !

HORAIRES D’OUVERTURE :
Lundi à jeudi 11h30 à 14h30 et 18h45 à 22h30

Vendredi 11h30 à 14h30
Samedi 18h45 à 22h30 ( de novembre à mars ) 

Dimanche 11h30 à 15h30 et 18h45 à 22h30

Beth Din / Lactose free - Nous n‘acceptons pas les chèques
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IMPRIMERIE CAPELLE 122, RUE LAMARCK - 75018 PARIS 
Enseigne : Bozen - Raison sociale : BOZEN - RCS : 818 159 279 00020 (Paris) - Capital social : 1 000 euros

Photos non contractuelles - « Pour votre santé, mangez au moins cinq fruits et légumes par jour - Manger-Bouger.fr » -
« Ne pas jeter sur la voie publique »

IÉNA
22 rue Freycinet

75116 Paris
Tél : 01 45 53 26 26 

BOULOGNE
130 rue de Billancourt

92100 Boulogne-Billancourt
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Tél : 04 22 13 13 33
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31 avenue de l’Europe

92300 Levallois Perret

Tél :  01 84 20 20 03

MARSEILLE ST BARNABÉ
1 rue Montaigne
13012 Marseille

Tél : 04 84 89 49 49

CHARENTON
195 bis rue de Paris

94220 Charenton le Pont 
Tél : 01 58 73 44 44

VILLIERS
39 avenue de Villiers

75017 Paris
Tél : 01 83 62 17 17

LE RAINCY
2 avenue de Livry 
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Tél : 01 40 11 13 13
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201 boulevard Voltaire

75011 Paris
Tél : 01 84 25 26 36
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59 rue Petit
75019 Paris

Tél : 01 89 16 80 80 
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Tél : 04 28 29 27 27

TROCADÉRO
33 rue des Sablons

75116 Paris
Tél : 01 47 04 20 74

SARCELLES
40 boulevard Albert Camus

95200 Sarcelles
Tél : 01 40 11 12 12
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3 rue Latour-Maubourg
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